

# 澳洲幸运10怎么押单双

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10怎么押单双央视解密肯尼迪案6万多页文件：美政府黑料被揭露

来源：央视新闻客户端

这周，美国政府解密了肯尼迪遇刺案相关的新一批文件。6万多页文件，连个摘要都没有，用白宫的话说，“读者自行判断”。各种解读也随即充斥了互联网，有说没啥新内容的，有说发现重磅大瓜的。

“肯尼迪儿子写信说拜登是叛徒”是假消息

看到6万多页头炸了？没关系，小编已经为你先看过和筛选过滤干货了。在此我们先辟个谣：所谓“这批文件里有肯尼迪儿子写信说拜登是叛徒”的消息不是真的。这封“信”几年前就在网上出现过，FBI还进行过调查，没有证据表明信是小肯尼迪写的。

真的全都公布了吗？

美国总统特朗普

尽管特朗普强调公布全部档案不做任何涂改，但美国政府公布的这所谓“最后的1%”，在数量和质量上，还是都打了折。该领域的“民间权威”，专注研究肯尼迪遇刺案和水门事件的玛丽·费雷尔基金会的副总裁认为：“此次公布的文件不包括承诺的三分之二的文件，也不包括500多份美国国税局记录，还不包括最近发现的2400份FBI文件。”

玛丽·费雷尔基金会副总裁发声

其中，部分国税局文件还被认为和马丁·路德·金遇刺案也有关。它们仍然处于法庭密封状态，按现有规定，解封需要等到2027年。还有一些和肯尼迪密切相关的资料，比如肯尼迪的遗孀在他遇刺后接受采访的录音带、肯尼迪弟弟接受采访的录音，都按肯尼迪家族的要求被法庭封存，2065年之前不得公开。

即使不谈案件揭秘，只谈文件解密，看似只剩“最后1%”的背后，也是几千份未开封的档案、不知多少还未被发现的文件，以及两代人才能熬到的解封倒计时。

公布的文件都写了啥？

这波公布的文件包括FBI的报告、CIA的情报、证人证词以及其他美国政府内部材料。其中内容没能推翻或坐实美国政府一直坚持的饱受争议的“精神不太稳定的退伍老兵独狼作案”，但也确实爆出了一些此前不为人知的内部矛盾。简单说就是，虽然案情进展不大，但美国政府的黑料，还是揭出来蛮多的。

CIA已深度渗透甚至控制美国国务院

新解密的文件75%是CIA的，CIA当年对其他国家乃至美国自身的渗透，也被一定程度上公之于众。比如1961年肯尼迪刚当上总统，白宫助理施莱辛格就警告他，CIA已经深度渗透甚至控制了美国国务院，“美国驻外使馆47%的外交官是CIA的间谍”，“巴黎大使馆的员工里，123人听命于CIA”，“国务院里有1500个CIA特工”。

CIA在拉美21个国家展开行动

1961年的一份账单显示，CIA在拉美21个国家都展开了行动，其中包括参与暗杀多米尼加共和国领导人特鲁希略。对欧洲盟友，CIA也毫不手软，他们甚至计划“闯入法国驻美领事馆窃取机密文件”。对古巴和古巴领导人的行动更是搞了不止一次，对卡斯特罗的暗杀计划还遭到了时任司法部长、肯尼迪的弟弟罗伯特·肯尼迪的反对。

## 美国前总统肯尼迪

美国情报机构“夺舍”政府机构，为了自己利益和总统对着干，其实不是什么新鲜事。目前并没有证据支持“CIA参与刺杀肯尼迪”的阴谋论。但新公布的文件确实证实，CIA早就对奥斯瓦尔德（刺杀肯尼迪的枪手）实行了严密跨国监控。奥斯瓦尔德前往墨西哥、试图申请苏联签证等举动都被CIA盯着，他回到美国后，也受到了CIA本土特工的监视。当然因为情报机构和政府部门的矛盾，CIA未必有动机和义务把枪手的情况告知其他部门。至于他是怎么在被监视的情况下刺杀了总统的，我们只能希望未来的调查和解密能给出答案了。

就像专注肯尼迪刺杀案的历史学家所说，“2025年这批文件解密是一个令人鼓舞的开始”。这起已经持续六十多年的解密马拉松终于跑进了“最后一公里”。或许肯尼迪案离真相大白还很遥远，但过程中挖出的其他黑幕，也都是有价值的。

## 澳洲幸运5作弊的

### 澳洲幸运5开奖结果历史记录查询

### 澳洲幸运10压法

### 澳洲幸运10开奖平台

### 如何分析澳洲幸运10

### 澳洲幸运10的玩法公式

### 澳洲幸运10计划网页版

### 人工计划彩票平台

### 澳洲幸运10杀庄计划

### 澳洲幸运10胆码

### 澳洲幸运5在线预测3d

### 澳洲幸运10试玩平台

### 分分彩赚钱方法

### 澳洲幸运5堵球

### 澳洲幸运5计划绝无

### 澳洲幸运10赛车

### 澳洲幸运5的走势怎么看

澳洲幸运5后一数据

澳洲幸运10计划免费